



SVENSKA

BÅGSKYTTEFÖRBUNDET

MEMBER OF SVERIGES RIKSIDROTTSFÖRBUND
AND
FÉDÉRATION INTERNATIONALE DE TIR A L'ARC

Svenska Bågskytteförbundet

Protokoll Fört vid Svenska Bågskytteförbundets styrelsemöte.
Tid 2008-05-09--10, kl. 18:00-12.00
Plats Hotell Munktell, Eskilstuna
Närvarande Berryl Arvehell, ordf., PeO Gunnars, Kurt Lundgren, Bo Palm,
Mikael Boberg, Jane Gyllhag, Peter Holt, Mats Engman och
Susanne Svärd

Anmäلت förhinder: Cenneth Åhlund, Gullimar Åkerlund, Isabell Danielsson och Brita Sjöö.

§08-151 Öppnande Ordföranden Berryl Arvehell hälsade alla välkommen
Redogjorde kort sitt tankesätt som Ordf.

§08-152 Val av sekreterare Kurt Lundgren utsågs som sekreterare för mötet

§08-153 Justeringsman Till att jämte ordföranden justera dagens protokoll utsågs Bo Palm.

§08-154 Presentation Ordf. hälsade nye styrelseledamoten Susanne Svärd särskilt
välkommen, lät därefter var och en presentera sig själva, samt sina
respektive arbetsuppgifter

§08-155 Fastställande av agenda/dagordning
Beslutar att den föreslagna agendan godkännes.

§08-156 Föregående protokoll
Protokoll från 2008-04-20 fastställdes

§08-157 Ekonomi a) Aktuellt resultat, jämfört med budget genomgicks och
diskuterades, för tidigt på året att se rättvis budget
Uppföljning kommer att ske löpande
b) RF: s anslagsfördelning, är kraven förändrade?
Som tidigare, medlemmar, klubbar, Lok, stöd, SISU samarbete
Utredning pågår inom RF för närvarande.



SVENSKA

BÅGSKYTTEFÖRBUNDET

MEMBER OF SVERIGES RIKSIDROTTSFÖRBUND
AND
FÉDÉRATION INTERNATIONALE DE TIR A L'ARC

- §08-158 Huvudorganisationer
- | | |
|------|---|
| FITA | - |
| EMAU | EM, Cenneth Åhlund o Gullimar Åkerlund |
| NBU | möte hölls i februari-08 |
| RF | Inbjudan/Kallelse till Organisationsmöte |
| SOK | Inbjudan /Kallelse till hearing |
| | Till OS har förutom Magnus Pettersson, Per Bengtsson o Tomas Johansson utsetts och som representant från SBF, Bo Palm |
| SISU | emotser en kravprofil på ordf. för Sisu, från SBF |
- §08-159 Från Kansliet
- | | |
|------------------------|----------------------------------|
| a) Svenska rekord | inga |
| b) Styrelserapporter | Från JSM inomhus, Kurt Lundgren |
| c) Aktivitetskalender? | Ordf. kontaktar G.S. för upplägg |
- §08-160 Projekt
- Tidskriften Bågskytten
Tappar annonsörer undan för undan
Beslutar, att utse Susanne Svärd, att förutsättningslöst utreda Bågskyttens framtid
 - Försäljning av SBF:s produkter i samband med SM och andra större tävlingar, bör/ska ske.
Beslutar, t.v. att arrangör erhåller 20 % av försäljningssumma.
 - Jämställd Idrott, inget nytt har tillkommit
 - SM-Grupp, sammansättningen och uppgifterna diskuterades.
Beslutar, att förslag till nytt utkast presenteras till sept.mötet
Också om ingående personer
 - SM-vagnen, har kompletterats med viss utrustning.
 - Sportgruppen, diskuterades vad framtida elitsatsningar kan ge.
Vad ska utökas, ändras eller kompletteras?
 - Bågjäkt i Sverige? Diskuterades intensivt.
Beslutar, att arbetsgruppen går ut i Bågskytten och SBF:s hemsida och klargör våra synpunkter och tankegångar.
 - Regler och stadgar, Peter Holt. föreslår att en arbetsgrupp startas,
Beslutar, att starta grupp ” Regelhantering”
- § 08-161 Mötesformer
- Fysiska möten resp. telefonmöten
– Fysiska möten: 4 st. / år plus stämmomötet-
– Telefonmöten: ska innefatta max 3-4 frågor, 15-30 minuter



SVENSKA

BÅGSKYTTEFÖRBUNDET

MEMBER OF SVERIGES RIKSIDROTTSFÖRBUND
AND
FÉDÉRATION INTERNATIONALE DE TIR A L'ARC

b) Snabba, förberedda beslutsmöten kan ske på telefon,

§ 08-162 Framtida Huvudmål: Vilka är SBF:s viktiga mål?

- a) fler, medlemmar, föreningar, med egna anläggningar fungerande, föreningar och distrikt, med flera ledare grupp 016, samarbete med andra idrotter
- b) föreningarnas roll diskuterades
- c) SDF:s roll /er bedömes som mer betydelsefull
- d) Fadderverksamhet, SBF mot SDF m.m.
Beslutar, att Bo Palm till nästa möte framlägger första utkast
Beträffande punkt d

§ 08-163 Prioriterade uppgifter och aktiviteter:

- a) SDF:s nyckelfunktioner
- b) Krav för att nå kort och långsiktiga mål
Beslutar, att till nästa möte göra en analys

§ 08-164 Verksamhetsplan:

Den befintliga verksamhetsplanen står under ständig uppdatering.

§ 08-165 Styrelsens Organisation: Frågor o beslut i befintlig organisation

- | | | |
|---|---------------------------------|---------|
| a) Domare o regler | Inget nytt, .. | PH |
| b) Tävl.verksamheten | För -08 är alla SM klart, | KL |
| c) Allsvenskan | Utkast diskuterades | BP o PH |
| <u>Beslutar</u> , att förslaget revideras litet, därefter gör prop. Inför-09 | | |
| d) Elitserien, | 8 tävlingar -08 | KL |
| e) IT | Pågår arbete med Online RF – SF | |
| SF.n får agera själva mot SDF.n MB Mikael's program kommer att användas på 3D o Fält-SM | | |
| f) Distriktsutv. | Bågskytte dag diskuterades | ME |
| Regionskonferenser | Upplägg pågår | ME PeO |
| g) Utbildning | Domarkurser | PH PeO |
| | Coach Manual, pågår | PeO |
| h) Ungdom | NUM i Danmark | JG |
| i) Marknad o Sponsr | Inget nytt f.n. | BP |

§08-166 Arbetsformer

Beslutar att tills vidare att arbeta enligt tidigare konstituering.
Vissa ansvarsområden diskuterades och fastslogs.
– Bågskytten BA



SVENSKA

BÅGSKYTTEFÖRBUNDET

*MEMBER OF SVERIGES RIKSIDROTTSFÖRBUND
AND
FÉDÉRATION INTERNATIONALE DE TIR A L'ARC*

– Ekonomi, Jämställd idrott	BP
– PR o Marknad, Jämställd idrott	SS
– Utbildn, Distriktsutv, Utbildning, Handikap	PeO
– IT o Teknik	MB
– Föreningsutveckling	ME
– Regler, domarfrågor	PH
– Tävlingsverksamhet	KL
– Sportkommitte, Gymnasiet	CÅ
– Ungdom	JG

§08-167 Ungdomsrepresentanter

En ungdom från varje landsdelsgrupp bör finnas,
Beslutar, att Ordf. kontaktar såväl Isabell som Brita och
föreslaget nytt namn.

§08-168 Övr. frågor

a) SBF representant på EMG?
Beslutar, att AU utser.

§08-169 Nästa möten

a) 5-6 september i Södertälje
b) 15-16 november med resp. Ev. i Göteborg
c) 30-31 januari -09 plats bestäms senare

§08-170 Mötet avslutas

Ordföranden avslutade mötet

Eskilstuna 2008-05-10
Vid protokollet

Kurt Lundgren

Justeras:

Bo Palm

Berryl Arvehell, ordf.

[Detta är en elektronisk kopia av justerat original](#)